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понедељак, 23 мај 2011 19:35

- Либијски вођа Моамер Гадафи мора не само да напусти власт, већ и Либију, саопштио
је данас Стејт Департмент у саопштењу поводом доласка у Бенгази високог америчког
званичника.

  

- САД су одлучне да заштите либијске цивиле и сматрају да Гадафи мора да напусти
власт и Либију - наводи се у саопштењу. Помоћник државног секретара задужен за
Блиски исток Џефри Фелтман допутовао је у ноћи између недеље и понедељка у
Бенгази, главно упориште либијске опозиције. Он је јутрос разговарао са првим човеком
Прелазног националног савета Мустафом Абделџалилом, рекао је портпарол америчког
представништва у Бенгазију, Натанијел Тек. - Посета помоћника државног секретара
Фелтмана је још један знак подршке коју САД пружају Прелазном националном савету,
легитимном и веродостојном саговорнику који представља либијски народ - наводи се у
саопштењу. Фелтман ће у Бенгазију остати до сутра. То је прва посета тако високог
званичника америчке администрације Бенгазију. Крајем априла, републикански сенатор
Џон Меккејн посетио је "престоницу" либијске опозиције и заложио се за помоћ
побуњеницима у оружју. У Вашингтону, председник Барак Обама затражио је у петак од
Конгреса да подржи наставак војних операција у Либији, јер је истекао рок од 60 дана
када по закону амерички председник може да предузме војну акцију без одобрења
парламента.

  

У писму члановима Конгреса, Обама је оценио да би посланици поступили разумно када
би одобрили наставак војне операције у Либији "у ограниченом облику". - Иако не
предводимо (операцију), америчка подршка коалицији на чијем је челу НАТО остаје
кључна како би се обезбедио успех међународних напора да се од Гадафија заштите
либијски цивили - додаје се у писму. Посета високог америчког званичника уследила је
само дан након посете Бенгазију високе представнице ЕУ за спољну политику Кетрин
Ештон која је у том граду отворила канцеларије делегације ЕУ.

  

(Бета)
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